



DE	Anwendungshinweise	1
EN	Application notes	2
FR	Notes d'application	3
IT	Note applicative	4
ES	Notas de aplicación	5
NL	Opmerkingen over de toepassing	6
SE	Anteckningar till ansökan	7
PL	Noty aplikacyjne	8

DE - Anwendungshinweis



Produktkategorie: Möbelkeil
Artnr.: 10165, 10166, 10174, 10175, 10194, 10195

Material	Holz oder Kunststoff (abhängig von der Artikelnr)
Anwendungsbereiche	
Einsatzgebiete	Für den Innenbereich konzipiert; optimal für ebene Untergründe wie Holzböden oder Fliesen.
Verwendungszweck	Zum unauffälligen Höhenausgleich und zur Stabilisierung von Möbeln, um Unebenheiten im Boden auszugleichen.
Montagehinweise	
Benötigtes Werkzeug	Kein Werkzeug erforderlich
Montageposition	Direkt unter die Möbelstücke an den Standflächen platzieren.
Einbauweise	Keile je nach gewünschtem Höhenausgleich an die jeweilige Stelle schieben und ggf. übereinander stapeln.
Wartung	 Keine besondere Wartung erforderlich; gelegentlich auf Verschleiß prüfen und bei Bedarf ersetzen.
Sicherheitshinweis	 Keile nur auf ebenem Untergrund verwenden; nicht für stark belastete oder frei stehende Möbel geeignet, da dies die Stabilität beeinträchtigen könnte.



EN - Application notes



Product category: Furniture wedge
Article: 10165, 10166, 10174, 10175, 10194, 10195

Material	Wood or plastic (depending on the item number)
Applications	
Applications	Designed for indoor use; ideal for flat surfaces such as wooden floors or tiles.
Use	For unobtrusive height compensation and to stabilize furniture to compensate for unevenness in the floor.
Installation instructions	
Required tools	No tools required
Montageposition	Place directly under the furniture on the stands.
Method of installation	Push the wedges to the respective place depending on the desired height compensation and stack them on top of each other if necessary.
Maintenance	 No special maintenance required; check occasionally for wear and replace if necessary.
Security	 Use wedges only on flat surfaces; not suitable for heavily loaded or free-standing furniture, as this could affect stability.



FR - Notes d'application



Produit: Cale pour meubles
Article: 10165, 10166, 10174, 10175, 10194, 10195

Matériel	Bois ou plastique (selon le numéro d'article)
Applications	
Applications	Conçu pour une utilisation en intérieur ; Idéal pour les surfaces planes telles que les planchers en bois ou les carreaux.
Utiliser	Pour une compensation discrète de la hauteur et pour stabiliser les meubles afin de compenser les irrégularités du sol.
Instructions d'installation	
Outils requis	Aucun outil requis
Montageposition	Placez-le directement sous le mobilier sur les supports.
Méthode d'installation	Poussez les cales à l'endroit correspondant en fonction de la compensation de hauteur souhaitée et empilez-les les unes sur les autres si nécessaire.
Entretien	 Aucun entretien particulier n'est nécessaire ; Vérifiez de temps en temps l'usure et remplacez-la si nécessaire.
Sécurité	 N'utilisez les cales que sur des surfaces planes ; Ne convient pas aux meubles lourdement chargés ou autoportants, car cela pourrait affecter la stabilité.



Prodotto: Cunei per mobili
Articolo: 10165, 10166, 10174, 10175, 10194, 10195

Materiale	Legno o plastica (a seconda del numero dell'articolo)
Applicazioni	
Applicazioni	Progettato per uso interno; Ideale per superfici piane come pavimenti in legno o piastrelle.
Usare	Per una compensazione discreta dell'altezza e per stabilizzare i mobili per compensare le irregolarità del pavimento.
Istruzioni per l'installazione	
Strumenti necessari	Non sono necessari attrezzi
MontaggioPosizione	Posizionare direttamente sotto i mobili sui supporti.
Metodo di installazione	Spingere i cunei nella rispettiva posizione a seconda della compensazione dell'altezza desiderata e impilarli uno sopra l'altro se necessario.
Manutenzione	 Non è richiesta alcuna manutenzione particolare; Controllare di tanto in tanto l'usura e sostituirla se necessario.
Sicurezza	 Utilizzare i cunei solo su superfici piane; Non adatto per mobili molto carichi o autoportanti, in quanto ciò potrebbe compromettere la stabilità.



ES - Notas de aplicación



Producto: Cuña para muebles
Artículo: 10165, 10166, 10174, 10175, 10194, 10195

Material	Madera o plástico (dependiendo del número de artículo)
Aplicaciones	
Aplicaciones	Diseñado para uso en interiores; Ideal para superficies planas como suelos de madera o baldosas.
Uso	Para una compensación discreta de la altura y para estabilizar los muebles para compensar las irregularidades del suelo.
Instrucciones de instalación	
Herramientas necesarias	No se requieren herramientas
Montaje	Colóquelo directamente debajo de los muebles en los soportes.
Método de instalación	Empuje las cuñas al lugar respectivo en función de la compensación de altura deseada y apílelas una encima de la otra si es necesario.
Mantenimiento	 No requiere mantenimiento especial; Revise ocasionalmente si está desgastado y reemplácelo si es necesario.
Seguridad	 Use cuñas solo en superficies planas; No es adecuado para muebles muy cargados o independientes, ya que esto podría afectar la estabilidad.



NL - Opmerkingen over de toepassing



Product: De wig van het meubilair
Artikel: 10165, 10166, 10174, 10175, 10194, 10195

Materiaal	Hout of kunststof (afhankelijk van het artikelnummer)
Toepassingen	
Toepassingen	Ontworpen voor gebruik binnenshuis; Ideaal voor vlakke oppervlakken zoals houten vloeren of tegels.
Gebruiken	Voor onopvallende hoogtecompensatie en om meubels te stabiliseren om oneffenheden in de vloer te compenseren.
Installatie-instructies	
Benodigd gereedschap	Geen gereedschap nodig
Montagepositie	Plaats direct onder het meubel op de standards.
Wijze van installatie	Duw de wiggen afhankelijk van de gewenste hoogtecompensatie naar de betreffende plaats en stapel ze indien nodig op elkaar.
Onderhoud	 Geen speciaal onderhoud nodig; Controleer af en toe op slijtage en vervang indien nodig.
Veiligheid	 Gebruik wiggen alleen op vlakke oppervlakken; Niet geschikt voor zwaar belaste of vrijstaande meubels, omdat dit de stabiliteit kan beïnvloeden.



SE - Anteckningar till ansökan



Produkt: Kil för möbler
Artikel: 10165, 10166, 10174, 10175, 10194, 10195

Material	Trä eller plast (beroende på artikelnummer)
Program	
Program	Designad för inomhusbruk; Idealisk för plana ytor som trägolv eller kakel.
Använda	För diskret höjdkompensation och för att stabilisera möbler för att kompensera för ojämnheter i golvet.
Installationsinstruktioner	
Nödvändiga verktyg	Inga verktyg behövs
Montageposition	Placera direkt under möblerna på stativen.
Metod för installation	Skjut kilarna till respektive plats beroende på önskad höjdkompensation och stapla dem ovanpå varandra om det behövs.
Underhåll	 Inget särskilt underhåll krävs; Kontrollera då och då för slitage och byt ut vid behov.
Säkerhet	 Använd kilar endast på plana ytor; Ej lämplig för tungt belastade eller fristående möbler, eftersom detta kan påverka stabiliteten.



Produktkategorie: Klin meblowy
Artykuł: 10165, 10166, 10174, 10175, 10194, 10195

Materiał	Drewno lub plastik (w zależności od numeru przedmiotu)
Aplikacji	
Aplikacji	Przeznaczony do użytku w pomieszczeniach; Idealny do płaskich powierzchni, takich jak drewniane podłogi lub płytki.
Używać	Do dyskretnej kompensacji wysokości i stabilizacji mebli w celu kompensacji nierówności podłogi.
Instrukcje instalacji	
Wymagane narzędzia	Nie są wymagane żadne narzędzia
Pozycja montażowa	Umieść bezpośrednio pod meblami na stojakach.
Sposób instalacji	Dociśnij kliny w odpowiednie miejsce w zależności od pożądanej kompensacji wysokości i w razie potrzeby utóż je jeden na drugim.
Konserwacja	 Nie wymaga specjalnej konserwacji; Od czasu do czasu sprawdzaj zużycie i wymień w razie potrzeby.
Bezpieczeństwo	 Używaj klinów tylko na płaskich powierzchniach; Nie nadaje się do mocno obciążonych lub wolnostojących mebli, ponieważ może to wpłynąć na stabilność.

